
ATA Nº 28/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 28 DE AGOSTO DE 2018. 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito (28/08/2018) reuniram-se em Sessão 

Ordinária os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo Tibério, Luciano Camargos Pego, Veronilde 

Oliveira de Almeida Junior, Pedro Camargo, Claudinei Bregondi, Sandro Gusmão Moretto, 

Antônio Lino da Silva e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a 

todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Veronilde Oliveira 

de Almeida Junior. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da 

Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada 

por unanimidade. A seguir foram lidas a matérias e correspondências recebidas: Ofício nº 143/2018, do 

Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, os Projetos de Lei com as seguintes 

súmulas: Dispõe sobre a jornada escolar da Educação Infantil e Anos iniciais da Escola Municipal 

Guido Maria Conforti – Educação Infantil e Ensino Fundamental, e dá outra providências; Dispõe 

sobre a isenção do pagamento de valores a título de inscrição em concursos públicos, no âmbito do 

município de Lupionópolis, Estado do Paraná, para os Eleitores convocados e nomeados, que tenham 

prestado serviço eleitoral; Ofício da Igreja Presbiteriana Independente de Lupionópolis, 

agradecendo o Ofício nº 27/2018, desta Câmara Municipal, referente aos 64 anos de existência da 

mesma; Convite da Secretaria Municipal de Educação e Cultura de Lupionópolis, para a abertura 

da Semana da Pátria, será no dia 03 de setembro de 2018, ás 9h, em frente à Prefeitura Municipal; Ofício 

nº 001/2018, da Igreja Desperta Brasil para Cristo de Lupionópolis, solicitando apoio desta Casa, 

para realizar o Impacto Jovem Qual é a sua? 6, que ocorrerá nos dias 07, 08 e 09 de setembro de 2018, 

ás 20h, no novo Templo, como objetivo de angariar fundos para o custeio do funcionamento da referida 

Instituição. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de oito vereadores, 

com a presença da Oficial Legislativo, do Advogado e da Zeladora da Casa, a sessão teve 

prosseguimento com a matéria a ser discutida e votada como se segue: Nesse momento, o Senhor 

Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos para que as Comissões analisassem e dessem parecer 

ao Projeto de Lei nº 15/2018, que Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar. De volta 

aos trabalhos, com parecer favorável das Comissões, o Senhor Presidente colocou o Projeto em 

discussão. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira 

deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor 

Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Pedro Camargo que iniciou 

cumprimentando o Presidente da Casa, demais Vereadores, Servidores da Casa e comunidade presente. 

Disse que inicialmente queria agradecer o Presidente Sergio, pela possibilidade que o mesmo deu, 

juntamente com os Vereadores Luciano, Antônio Lino e o Bruno, para que pudessem participar da 3ª 

Reunião Ordinária da Avempar, que aconteceu no município de Nossa Senhora das Graças. Ressaltou 

que no uso da palavra que lá fez, teve o prazer de dizer que foi a melhor reunião que a Avempar realizou 

nesse período, em função do assunto, do palestrante ser altamente capacitado, pois quando se participa 

de uma reunião dessa, cresce mais ainda, o conteúdo que tem no dia a dia aqui nesta Casa. Disse ainda 

ao Senhor Presidente, aproveitando a presença da comunidade, que gostaria de sugerir para a Mesa 

Diretora, para os demais Vereadores, para que pudessem em conjunto, discutirem com o Executivo a 

possibilidade e a viabilidade da instalação de câmeras nessa cidade. Porque realmente hoje, não vai dizer 

que é um mal necessário e sim um bem necessário, a instalação das câmeras, em função dos graves 

problemas, que esse Estado, esse País, em especial, isentando-se aí até os municípios de assuntos mais 

graves que o País vem passando, a violência despencando, o ser humano não respeitando mais os seus 

semelhantes, tirando a vida a troco de qualquer coisa e não estamos longe dessa situação chegar aqui 

nesse município. Então, uma das coisas que evitam, inclusive aqueles amigos noturnos que tem aqui na 

cidade, de agirem na madrugada. Disse que sabe que é oneroso, mas felizmente Lupionópolis faz parte 

da região metropolitana de Londrina e isso facilita o acesso a recursos federais, está certo que esse ano 

não tem mais condições, mas é um trabalho para ser feito em conjunto desta Casa com o Executivo, 

também com o comércio, Indústria, com a população, para que tentem viabilizar isso no máximo para o 

ano que vem, antes que o mal cresça, precisam tentar cortar o mal pela cabeça. Em aparte o Vereador 

Luciano Camargos Pego disse que é muito louvável a preocupação do Vereador Pedro, inclusive já 

sentaram e conversaram com o Executivo em outras oportunidades, onde surgiu uma ideia interessante 

de convidar todos os Vereadores para participarem da conversa que foi feita. Disse o mesmo, que está 



sendo feito um levantamento de custos, instalação e manutenção, porque um dos problemas dessas 

câmeras, seria a manutenção. Mas está sendo feito estudos sim e pelo menos a ideia dessa administração, 

é que se faça sim, até inclusive, na gestão passada os Vereadores Juliano, Sergio, Sandro, que estavam 

aqui lembram, já tinham até pedido isso já. E no começo do mandato, tentaram mas não foi possível, 

infelizmente a situação financeira não estava favorável, mas a vontade sim, o Executivo já está sabendo 

e também tem essa preocupação, porque hoje a segurança já está ganhando dos outros problemas que 

estamos enfrentando. Encerrada as discussões dos Vereadores, o Senhor Presidente concedeu a palavra 

ao Vereador Juliano Ricardo Tibério que iniciou cumprimentando o Presidente da Casa, demais 

Vereadores, Servidores da Casa e comunidade presente. Iniciou explicando que esse tema segurança 

hoje é muito delicado, pois hoje o que vêem na mídia aí, são muitas situações complicadas. Mas o que 

gostaria de deixar registrado nesse momento, é que aqui nesta cidade, houve uma significativa melhora 

com relação à segurança. E com isso, aproveitou a oportunidade para agradecer a Polícia Militar, o 

soldado que hoje faz parte aqui de Lupionópolis, que é o soldado Sega, que faz um belíssimo trabalho 

de segurança para toda a comunidade, onde pode-se observar que houve uma diminuição muito grande 

de furtos. Acha o Vereador, que hoje uma situação, que está muito calamitosa nesta cidade é a questão 

drogas, de álcool, pois já tiveram já na semana passada, o fechamento do estabelecimento que estavam 

vendendo o narguilé a menores, mas que mesmo assim, na sua opinião houve uma significativa melhora 

no quesito segurança. Informou ainda, conforme o Vereador Luciano disse anteriormente, a respeito do 

Requerimento que fizeram na legislatura passada, requerendo a instalação de câmeras em pontos 

estratégicos do município, porque facilitará e muito a identificação dos suspeitos, enfim, em situações 

que possam ocorrer, para serem identificados os criminosos. Por fim, gostaria de agradecer o Secretário 

de Saúde, Junior Garbulha, onde na quinta-feira passada aconteceu o Evento AGOSTO AZUL, para 

fazer exames de rotina na população masculina, porque é muito importante todos fazerem os seus exames 

rotineiros para evitar futuras doenças graves, onde toda a população foi atendida lá no calçadão pela 

equipe de saúde do município. Deixou o seu agradecimento ao Secretário e pediu para que o mesmo 

estendesse a toda equipe da saúde. Encerrada as colocações do Vereador Juliano, o Senhor Presidente 

pediu para que a assistência permanecesse na Câmara para ouvir as palavras do Secretário da Saúde 

sobre a nova forma de Agendamento de consulta, que será realizada no Centro de Saúde e Hospital 

Municipal de Lupionópolis e nada mais havendo a tratar, em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                        

1º Secretário lavrei a presente Ata.  
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